
 “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, гр. Козлодуй 
  
 

РАЗЯСНЕНИЯ ПО УСЛОВИЯТА НА ПУБЛИЧНА ПОКАНА 
 

За възлагане на обществена поръчка с предмет: 
“Почистване на сгради и прилежащите им площи, собственост на “АЕЦ Козлодуй” ЕАД, 

разположени на територията на община Враца” 
 
УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА, 

Във връзка с постъпили въпроси по публична покана с горепосочения предмет Ви 
предоставяме следната информация: 

 
ВЪПРОС 1: Има ли възможност да направим оглед на ПОК Леденика, и по-конкретно на: 

- Стаите (за вида настилки и наличието на килими или мокети); 
- Офиси, зали, коридори, фоайета (за вида настилки и наличието на килими или 

мокети). 
 

ОТГОВОР 1: Да. За запознаване с обекта съдействие ще окаже Сашо Георгиев – Управител 
на ПОК Леденика, тел.:0888952687. Желаещите трябва предварително да уговорят датата и 
часа на огледа. 
 
ВЪПРОС 2: За кои точно години трябва да представим списък на подобни услуги /дейности, 
включващи почистване на сгради/? 
ОТГОВОР 2: Съгласно изискването посочено в т.2.1.3.1. на Указанията за подаване на оферта 
чрез публична покана: За последните 3 години, считано от датата на подаване на офертата. 
 
 
ВЪПРОС 3: Относно окомплектоването на офертата, необходимо ли е всеки един от 
разделите на офертата /”Документи и информация”, “Техническо предложение, “Ценово 
предложение”/ да бъдат поставени в три отделни плика? 
 
ОТГОВОР 3: Не. Съгласно изискването посочено в т.4.1. на Указанията за подаване на 
оферта чрез публична покана: Офертата се представя в запечатан непрозрачен плик от 
участника или от упълномощен от него представител лично или по пощата с препоръчано 
писмо с обратна разписка (респ. чрез куриерска служба). Върху плика се посочва 
наименование на участника, адрес за кореспонденция, телефон и по възможност факс и 
електронен адрес. На плика се записва “Оферта за възлагане на обществена поръчка чрез 
публична покана с предмет: “Почистване на сгради и прилежащите им площи, 
собственост на "АЕЦ Козлодуй" ЕАД, разположени на територията на община Враца”. 
 
 


